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Подготовка к контрольной работе №1 «Металлы»  

Решение задач 

1. При взаимодействии 60г технического кальция, содержащего 2% примесей, с водой 

было получено 30л водорода (н.у.). Вычислите объемную долю выхода продукта 

реакции (в %) 

2. При термическом разложении 20 г известняка, содержащего 10% некарбонатных 

примесей, было получено 3,23л углекислого газа (н.у.). Вычислите объемную долю 

выхода продукта реакции (в %)  

3. При взаимодействии 24,15г технического натрия, содержащего 5% примесей , с 

водой было получено 8,96л водорода (н.у.). Вычислите объемную долю выхода 

продукта реакции (в %)  

4. При взаимодействии 12 г технического магния, содержащего 5% примесей, с 

избытком соляной кислоты, выделилось 10 л водорода (н.у.). Вычислите объемную 

долю выхода продукта реакции  

Осуществить цепочку химических превращений  
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